Matematicas 2

Adicion y multiplicacion

1. Observa la imagen y responde.

A o . o
=
-l

b.

NN (NN (N%]
NN (NN

;cuantos grupos hay? __
;Cuantos pajaros hay en cada grupo? ___
;cuantos pajaros hay en total?

+ - + =

Completa: veces es igual a

;Cuantos grupos hay? __
;Cuantas abejas hay en cada grupo? ___
;Cuantas abejas hay en total?

+ + + + =

e Completa: ___veces___esiguala___
2. Observa la imagen y completa.
a ¥ X X
nm ma ﬁ#
___veces___esiguala__
CCES CEES OHE® EOHO
L {11 L 111 CTETE TETT
(] ] (] ] ®e el
__veces___esiguala___
X =
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Matematicas 2

3. Relaciona con una linea cada adicion con la multiplicacion correspondiente.

e ™ e ™
6+6+6+6 3 x2

\_ Y \_ Y

e ™ e ™
5+45+5+5H 4 x 3

N Y N Y

e ™ e ™
4+ +4+4+4 4 x6

N Y N Y

e ™ e ™
3+3+3+3 5x4

N Y N Y

e ™ e ™
242472 4 X5

N Y N Y

4. Completa para resolver el problema.
Lili prepara 6 ramos con 3 flores cada uno. jCuantas flores utiliza
para hacerlo?

e ;Qué expresion representa la situacion?
6+6+06 3+3+3+3+3+3

e ;Cuantas veces se suma el mismo niumero para saber
el total de flores?

Se suma veces el numero :
e ;Cuantas flores utilizd para hacer los ramos?

veces esigual a .Es decir, X =

Lili utilizo flores para preparar los ramos.
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Matematicas 2

Adicion y multiplicacion

1. Observa la imagen y responde.

Y W e ;Cuantos grupos hay? _4
Tt o o e ,Cudntos pajaros hay en cada grupo? _3_
- .
" ) = e ;Cuantos pajaros hay en total?
%.? 3 +3 +#3 43 =12
— e Completa: 4 veces _3 esigualal2.
b.

,Cuantos grupos hay? _5_

» ;Cudantas abejas hay en cada grupo? 2
;Cuantas abejas hay en total?

2 + 2 42 4+ 2 4+ 2 =10

« Completa: 5 veces_2 esiguala l0.

NN (NN (N%]
NN (NN

2. Observa la imagen y completa.

a. X LR LR
LK. LR LR
L.} L.} L)

5 .5 45

3 veces _5 esigualal5.
3 x b =1b

111} 111} BEE® 111}
111 {11 {11 ] {11
(]} (]} (]} (]}

10 4+ 10 4+ 104 10

4 veces 10 esigual a 40.
4 10 —40
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Matematicas 2

3. Relaciona con una linea cada adicion con la multiplicacion correspondiente.

e ™ e ™
6+6+6+6 3 x2

\_ Y \_ Y

e ™ e ™
5+45+5+5H 4 x 3

N Y N Y

e ™ e ™
4+ +4+4+4 4 x6

N Y N Y

e ™ e ™
3+3+3+3 bx4

N Y N Y

e ™ e ™
24+2+2 4 x5

N Y N Y

4. Completa para resolver el problema.
Lili prepara 6 ramos con 3 flores cada uno. jCuantas flores utiliza
para hacerlo?

L\ AN T

WY WY N

e ;Qué expresion representa la situacion?
6+6+06 3+3+3+3+3+3_X

e ;Cuantas veces se suma el mismo niumero para saber
el total de flores?

Se suma _6 veceselnimero _3 .
e ;Cuantas flores utilizd para hacer los ramos?
6 veces _3 esigualal8 Esdecir,_6 x 3 =18

Lili utilizdé 18 flores para preparar los ramos.
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